

**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**  
делегованого представника  
**ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЄДНІСТЬ 2017»**

на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації

<u>Прізвище, ім'я, по батькові</u>	Ланова Дар'я Андріївна
<u>Відомості про себе, контактні дані</u>	Рік та місце народження: 16 березня 1993 року, село Ставкове, Березівський район, Одеська область  Громадянка України. тел. моб: +38 095 75 268 19 (Viber) e-mail: oson@ukr.net
<u>Освіта</u>	Одеський національний економічний університет, факультет міжнародної економіки за спеціальністю – управління персоналом та економіка праці; Південноукраїнський національний педагогічний університет ім. К.Д. Ушинського (заочно), факультет початкового навчання за спеціальністю – соціальний робітник, практикуючий психолог.
<u>Трудова діяльність</u>	з 2015 по 2017 роки – інженер навчально-методичного відділу Одеського національного економічного університету;  з 2017 по 2019 роки – інженер з кадрів ДГ «Савсервіс Столиця»  з 2019 року по теперішній час – інспектор з кадрів ПАТ «Укрнафта»

Делегований представник  
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЄДНІСТЬ 2017»  
25.02.2021р.



Д.А. Ланова

**ВІДОМОСТІ**  
**про результати діяльності інституту громадянського суспільства**  
**ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЄДНІСТЬ 2017»**

Громадське об'єднання «ЄДНІСТЬ 2017» (далі – ГО «ЄДНІСТЬ 2017») є громадською організацією, яка фактично діє з травня 2017 р. (легалізація шляхом повідомлення про заснування) та набула статусу юридичної особи в листопаді 2017 року.

Головною метою ГО «ЄДНІСТЬ 2017» є об'єднання зусиль громадськості заради спільної роботи з підготовки та втілення рішень, спрямованих на розвиток регіону, пропагування моральності, духовності та здорового способу життя, захист сімейних цінностей, формування національної сімейної стратегії, сприяння формуванню відповідального батьківства, поширення сімейного руху в національному масштабі.

ГО «ЄДНІСТЬ 2017» в 2017 році приймала участь у проєкті «Сталий розвиток сільських територій Чернівецької та Одеської областей». За сприяння закордонних організацій та Розквітівської ОТГ, було впроваджено високоефективні технології з енергозбереження, в будівлі Розквітівської ЗОШ І-ІІІ ступенів - одній з найперших побудованих шкіл на території Березівського району.

В центрі уваги ГО «ЄДНІСТЬ 2017» знаходиться робота з молодим поколінням, участь у формуванні та реалізації молодіжної політики, участь у духовно-просвітницьких та соціальних заходах, підтримка здорового способу життя.

Фінансовою основою діяльності ГО «ЄДНІСТЬ 2017» є членські внески учасників ГО «ЄДНІСТЬ 2017», добровільні внески фізичних та юридичних осіб, а також інші незаборонені законодавством надходження.

Голова організації  
25.02.2021р.



Ю. А. Корчаковський

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, Ланова Дар'я Андріївна, є членом ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЄДНІСТЬ 2017» з 2017 року - до теперішнього часу.

Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю, працюю над розвитком милосердя та благодійності, соціального служіння та волонтерства, активно захищаю права соціально незахищених громадян. Вважаю таку роботу своїм громадянським обов'язком.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є робота з групами ризику та напрацювання ефективної моделі профілактики негативних соціальних явищ (паління, алкоголізму, наркоманії, ігроманії), реалізація та захист законних економічних, соціальних, творчих, вікових та інших інтересів жителів Одеської області, підвищення ступеня взаємної довіри та конструктивної співпраці населення та органів влади і місцевого самоврядування.

Також, я маю на меті своєї діяльності в складі громадської ради популяризацію здорового способу життя та напрацювання ефективних програм оздоровлення.

У складі громадської ради, серед інших членів громадської ради я зможу більш ефективно реалізовувати свій досвід та професіоналізм на користь громадянського суспільства Одеської області. Я впевнена, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

Делегований представник  
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЄДНІСТЬ 2017»  
25.02.2021р.



Д.А. Ланова



